

Slniečko – Napocska Dalkör Stafétabotváltás a Csabasabadi Dalkörnél

A Csabasabadiét Egyesület szekciójaként – már az egyesület megalakulását megelőzően is – működött az 1995-ben alakult Csabasabadi Dalkör. Nemcsak helyi rendezvények fellépői voltak, de számos megyei, illetve szlovákiai meghívásnak tettek eleget. A dalkör idősödő tagjai már korábban is foglalkoztak azzal a gondolattal, hogy a szlovák-magyar dalok őrzését átadják egy fiatalabb nemzedéknek. Ez több éven keresztül csak szándék volt, míg 2014. év végén néhány 10-15 éves fiatal úgy gondolta, hogy átveszi a stafétabotot a Csabasabadi Dalkörtől.



A Csabasabadi Dalkör 2006-os fellépése. A dalkör vezetője Kudlákné Kaszsa Ilona, a dalkör tagjai: Himler Mihályné, Tósmagl Jánosné, Kesjár Máttyásné, Lipták L. Mária, Zsibrita Györgyné és Erős Mihályné. A dalkör tagjai mellett népviseletben látható az akkor 6 éves Kesjár Erzsébet Daniella is.

Az elgondolást tett követte, a próbák után sor került 2014. decemberében egy Karácsonyi Játzóház és Kisebbségek Napja ünnepségre, ahol a Csabasabadi Dalkör tagjai elkészöntek és a fiatalokból álló dalkör bemutatkozott. A két korosztály erre a különleges eseményre közös énekléssel készült. A fiatalok a dalkörnek fiatalosabb nevet, a Slniečko – Napocska Dalkör nevet adták.

A sikeres bemutatkozás nemcsak a gyerekeknek, de az őket bátorító szüleiknek is biztatást adott. A fiatalok segítséget nemcsak szüleiktől várhattak, kezdeményezésüket az egyesületünk, illetve a Csabasabadi Községi Önkormányzat és a Csabasabadi Szlovák Önkormányzat is felkarolta. E segítséggel sikerült a dalkör számára megfelelő körülményeket biztosítani, illetve a fellépésekre történő eljutás is biztosított volt.



Nagy izgalom kísérte a dalkör első településen kívüli fellépését, mely Csánadapácán volt, ahol az 1. Dalkör Találkozót szervezték meg a helyiek.

Az első sikeres fellépést sorra követték a további alkalmak, így a Telekgerendási Teadélutánon, a Gerendási Kolbászfesztiválon, illetve Békéscsabán, a Csaba Parkban megrendezett Csaba Napokon, és a Lecsősfesztiválon lépett fel a dalkör.

A dalkör tagjainak lehetősége volt a Csabai Szlovák Szervezet szervezésében és az Országos



Fellépés a Csaba Parkban, Békéscsabán



Fellépés Békéscsabán, a Garai utcai Szlovák Táncházban

Szlovák Önkormányzat támogatásával megvalósuló zenei táborban részt venni, mely Gyulán, a Körösmenti Sokadalom programsorozatban történő fellépéssel zárult. A dalkör meghívást kapott Békéscsabára, a Jarmokra, és a Garai utcai tájházba, a szlovákiai Hradište település 600 éves történetéről szóló könyv bemutatójára. Résztvevője volt a Telekgerendási Kukorica Napok kulturális programjának, és a megyes-egyházi kisebbségi nap programjában is fellépett.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Nemzeti Együttműködési Alap támogatásából citera került beszerzésre, és új fellépőruhák elkészítése vált lehetségessé.



Slniečko – Napocska Dalkör és vezetője Kudlákné Kaszsa Ilona

Pályázatokkal a fejlődésért a Csabaszabadiért Egyesületben

Csabaszabadiért Egyesület 2015. évben nagy hangsúlyt fektetett a fiatalabb generáció bevonására az egyesületi munkába, ehhez és a mindennapos működéshez a pénzügyi forrásokat pályázati úton teremtették meg. A legnagyobb segítséget az Emberi Erőforrások Minisztériuma, a Nemzeti Együttműködési Alap által elnyert működési és szakmai pályázatok biztosították.



Békéscsabán, a Békében Békésben rendezvényen

E támogatások mellé a helyi községi és a helyi szlovák önkormányzatokkal kötött együttműködések, valamint az Emmi nemzetiségi pályázata biztosított a további lehetőséget. Jelentős támogatást kaptunk az SzJA 1% felajánlásokból, illetve a rendezvényeink biztosításában a helyi polgárőr egyesülettől. Ezen források teremtették meg a lehetőséget arra, hogy ebben az évben is programokat tudjunk megvalósítani, melyeket a Csabaszabadi Szlovák Önkormányzattal együtt szerveztük meg. A 2015. évi programok közül az első a batyus újévi köszöntő, majd a farsangi rendezvényünk volt, e rendezvényeket a Húsvéti Játsszóház programunk követte.



A település első nagyobb rendezvénye a gyermeknap majális, melyre meghívást kaptak a Békéscsaba Szlovák Iskola tanulói, akik a Csabaszabadi gyerekekkel együtt töltötték el egy közös napot.

Az egyesület a településen kívüli programok résztvevője is, ilyen volt például Békéscsabán a Csaba parkban megrendezett Csaba Baba Találkozó.

A község legnagyobb rendezvénye az Almanapok, mely ebben az évben VIII. alkalommal került megrendezésre. A program egyik célja az almanapszerűsítése, melynek keretében almás ételek – sütemények, lekvárok – készülnek, másrészt kulturális és szabadidős programon való részvételt jelent az arra kilátogatónak.



Az almanapi programban a helyi focibajnokság is szerepel

Az ez évi almanapi program érdekessége volt, hogy itt került bemutatásra Csabaszabadi és a szlovákiai Hradište települések 20 éves együttműködéséről szóló könyv.

Az évi programok az adventi gyertyagyújtással és a karácsonyi programokkal zárulnak.

SzJA 1%

Köszönjük, hogy adója 1%-ával támogatta egyesületünket a 2015. évben. A kapott támogatást egyesületünk citeravasárlásra és Ludové Noviny előfizetésre fordította.

Köszönettel vesszük, ha ebben az évben is kitüntet bizalmával, és adója 1%-ával támogatja egyesületünket.

Adószámunk: 18377714-1-04

Pályázatokkal a fejlődésért a Csabaszabadiért Egyesületben

Kiadó: Csabaszabadiért Egyesület
5609 Csabaszabadi, Gerendási út 4.

Felelős kiadó: Kesjárné Erős Erzsébet elnök

Készült: 500 példányban.

E-mail: csabaszabadiert@gmail.com

web: www.zrnko-magocska.hu

A kiadvány megjelentetését támogatta:

